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Pfifadte ke kaZdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek
2 nabidky (A-F):

Kolik studentis mé alespofi z jednoho testu znamku 27

Kolik studentii nema z 24dného testu znamku 37

Kolik studentii mé priimérnou znamku z obou testd nejhire 22
Pro kolik studenti byl prvni test snazsi?
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jiny poget studentd
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 25

Kazdy z 20 hratii provadél tfi trestné hody na
kos a tfikrat stfilel po otogce.

V tabulce jsou hragi rozdéleni podie tspésnosti
v obou streleckych disciplinach. (Napfiklad etyfem
hragim se podafilo proménit jeden trestny hod a
dva hody po otoéce.)

Pocet Trestné hody

Gcastniki 211
3

§ 104

g

> 105
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Kolik hrac dalo stejny pocet kosii v obou disciplinach?

Kolik hraci dalo celkem 4 kose?

Kolik hraii udélalo alespofi 4 chyby?

Kolik hragi bylo lepsich pfi trestnych hodech nez ve stfelbé po ototce?
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOHAM 10-11

VSech 20 studentd psalo oba dva zavéretné testy Aa B,
V tabulce jsou uvedeny vysledky testii, chybi pouze pocet jednicek a dvojek v testu B.

Znamky
1 2 3 4

Potet | Priamér | Median | Modus
Cetnost znamek 28k

TestA 3 8 9 0 20

TestB 9 2 20
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10 UrEete median a modus znamek z testu A.
(V zaznamovém archu uvede, ktera hodnota predstavuje median a
Ktera modus.)




image12.png
11V obou testech bylo dosaZeno stejné pramémé znamky.
Vypoététe primémou znamku z testu A a poget jednicek v testu B.
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 6

V obchodnim centru zakaznice testovaly tfi druhy parféma A, B, C. Pouze jednomu
2 parféemii mohly dat svij hlas. Preference zakaznic jsou zaznamenény v tabulce.

A B C | nerozhodnuté | Celkem

Cetnost 40 20 200

Relativni cetnost 20%
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6

Vypoététe, kolik zakaznic preferovalo vitézny parfém.
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 16

Pani utitelka paté tridy si u jednotiivych 24k zaznamenava zapomenuté domaci Gkoly.
Nasledujici tabulka shrnuje situaci za celé pololeti.

Potet zapomenutych tkola | 0 1 2 3 4

Potet zakii 3 2 6 8 1

Napf. jeden 24k zapomnél za pololeti 4 domaci tikoly.
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16.1
16.2
16.3
16.4

Dvakrét si zapomnlo kol 30 % 24ki.

Avitmeticky primér poctu zapomenutych kol je 2,0.
Modus pottu zapomenutych kol je 2.

Medién poétu zapomenutych Gkold je 2.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 9

V' SoutéZi na dopravnim hiisti mohl kaZdy soutZici ziskat celkem 04 trestné body.
Vysledky soutéze udava nasledujici graf.

poéet soutézicich

0 1 2 3 4

poéet pfidélenych trestnych bodi
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91  Urtete median poltu trestnych bodi pfidélenych jednotlivym
soutéZicim.
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9.2  Urgete primémy pocet trestnych bodi na osobu.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 11

Firma uvadi v reklamnim letaku, Ze ve druhém Ctvrtleti (duben aZ cerven) vyvezla
do zahranici o 1000 vyrobki vice nez v prvnim tvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobkii nez v tnoru. Firma doklada piznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobki firmy za prvni pololeti

0 I I I I I I

leden  dnor  biezen duben  kvéten  Cerven
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11  Uréete, kolik vyrobkii vyvezla firma v prvnim étvrtl
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

U kazdé ze dvou firem se posuzovala kvalita 20 vyrobkd. Na trh mohou jit pouze
vyrobky, které ziskaji znamky kvality 1az 3.
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@Prvnifirma
ODruhé firma
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Pouze 6 vyrobki prvni firmy ziskalo znamku 1 (nejvys3i kvality), dal3ich 10 vyrobkd
znamku 2 a zbyvajici 4 vyrobky znamku 3.

Rovnéz viechny vyrobky druhé firmy obstély. Doséhly téze pramérné znamky jako
vyrobky prvni firmy, ale znamku 2 dostalo jen 8 vyrobkd.
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vyrobkii druhé firmy ziskalo znamku nejvy3si kvali

A 4vyrobky
B)  6vyrobki
O 8vjrobkd
D) jiny pocet

E)  Uvedens situace nemiize nastat.
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Kolik pisemnych praci bylo oznamkovano?

A 16

B 17
18
D) 19

E) jinypocet
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 19

Graf udav:
Medianje 25.

etnost znamek z pisemné prace, avak pocet jednicek neni uveden.
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 9

Ze Gtvrtletni prace ziskalo 22 aki 3. B nasledujici znamky:
3,4,2,54,3,4,21,43,4,524,3,2451.3,4

znamka 1 2 3 4 5 celkem

cetnost 22
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9.1 Urcete median znamek ze ctvrtletni prace ve 3. B.

9.2 Uréete modus znamek ze ¢tvrtletni prace ve 3. B.
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Rozhodnéte o kaidém z nisledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravaive (A), & nikoli (N).

Potet 23k, ki zskal zndmku 1 nebo 2, je stejn jako potet 2iki,
et zikal zndmics 3 nbo 4.

Avitmetick primér zndmek je24.

Medidnje3.

Modusje 3.
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Graf udévé rozlozeni zndmek  testu u 20 2aki.

Znamky ztestu
znimia1 znimka2
7 %35k
mimkad
10% 5k

Zndmks 5 nedostal nikdo.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 25

Ve fitcentru si vedou mésicni statistky. Dvé paliny navitévnika chodi do fitcentra
alespoii dvakrat tydné, osmina z nich dokonce denné. Ctvrtina navatévniki chodi jedenkrat
tydng. Kazda dvacéta osoba se po prvni navitévé fitcentra vickrat nevrati. Zbytek
navatévniki chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelns.
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Piifadte ke kaZdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek (A-F):
Kolik procent navatévnikis chodi do fitcentra alespori dvakrat tydng?
Kolik procent navatévnikii chodi do fitcentra denng?

Kolik procent navatévnikis chodi do fitcentra pravidelng?

Kolik procent navatévnikia chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelng?
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 25

Kazdy student se Ulastnil dvou testd.
Vtabulce jsou potty studenti rozloZeny podie
znamek v obou testech. Napfikiad tfi studenti méli
2 prvniho testu dvojku a z druhého testu jednicku.

(CERMAT)

Znamky v 1. testu

Potet
Gastnki [T 2 (3[4
Fl 2|3 | |1
8

~ 5|8
>

2 6 5|2
E

2

N 2|9





